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5 Etude de fonction et suite 2éme Bac Sc. Maths
- guessmaths 5
* Probléme %
% : : e 1 : ’
 Partiel : Soit f lafonction définie sur IR"par : f(x)=———— et (u,) lasuite s
& 2 +arctan X b
: - défini Uy = 0 :
numérique définie par :
3 | P ~f(u) (¥nelN) :
b3 , . +1 n - - X
1) Montrer que I'equation : f(x): X admet une solution unique « dans [O;+oo[ et que : %
“0<a<l 5
S , 1 <
- 2) a) Montrer que :(vxe0;1]) ; [ f'(x)|< a2 etque : f([0;1]) =[0:1] ¢
< <
- b) Déduire que :(VnelIN) ; 0<u,<1 ’
< 1 <
3) a) Montrer que : (VnelIN) ; |u,,, —¢| sz|un —a ¥
< <
5 . i %
* b) Déduire que : (VnelIN) ; <2 puis déterminer limu_ %
< n—+co &
5 Partie 2 X
1 X :
~.Soit g, la fonction définie sur [0;+oo par : g, (x) :—x+§_2 pour tout neN %
2 (%) 2
: “ :
X i X) X . — .
% 1) a) Vérifier que : (¥x>0) ; g,(x)=arctan (HJ+Eet que g, réalise une bijection de IR %
XX XX
g vers IR, g
g b) Montrer que I'équation gn(x):l admet une solution unique «, dans IR" et que g
g O<ea,<2. g
%2) a) Montrer que : (¥x20) ; g,,,(x)<g,(x) puis déduire les variations de («,) . §
§ b) Montrer que (an) est convergente. %
= c)Calculer : lim ( j déduire que : lim a, =2 2
K n—>+o\ N n—+o0 e
XX XX
% arctan( j o _ g
- 3) Montrer que : ¢, "/ |=n(2-a,) Puis déduire : nILTO(n(z_a")) %
o
X (n) XX
% n %
%4) a) Montrer que : (Vx>0) ; arctan(x)<x , puis déduire que :(Vne IN" - {1}) ; 1<q, %
. b)En appliquant le TAF & la fonction : t+— Ut sur I'intervalle [L,] ; montrer que : )
X XX
% 1<1fa, <1+— : puis déduire nlm(p/a ) %
g 5) Montrer que : lim (n(,n/an —1)) =In2 g
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